

今年临沂招考950名公务员

27日开始报名 4月24日笔试

本报3月22日讯 (记者 李欣洁 通讯员 胡晓东)22日上午,临沂市2011年考试录用公务员简章公布,包括参照公务员法管理单位录用人员在内,今年临沂共考录950人。3月27日9时开始报名,30日16时截止。

据了解,今年全省共安排公务员录用计划8108名,由临沂市负责组织考务工作的录用计划950名,其中,参照公务员法管理

单位工作人员117名,省垂直管理系统市以下机关(单位)录用人员74名。录用总数占全省录用计划的11.7%,数量居各省之首,历年来最多。

今年报名继续采取统一时间、网上报名、网上收费的方式进行。网上报名时间为3月27日9:00至30日16:00,缴费时间为3月28日至4月1日,报考公安机关现场报名时间为3月28日8:30

至30日15:00,笔试时间为4月24日,面试开始时间为6月17日。

笔试为行政职业能力测验和申论,百分制计算笔试成绩,按申论、行政职业能力测验各占50%的比例计算。报考公安机关的,笔试还包括公安专业科目考试,按申论、行政职业能力测验、公安基础知识各占35%、35%和30%比例计算。

据悉,本次考试不指定考试教材和辅导用书,不举办也不授权或委托任何机构举办考试辅导培训班。按照公务员考试录用的有关规定,从事命题、阅卷等工作的专家不准参加任何形式的考试辅导;任何单位和个人不得以公务员管理机构、公务员考试命题组等名义举办辅导班、辅导网站或发行出版物、上网卡等。

解读新变化

基层人员不再加分 高层次人才年龄放宽

与往年相比,今年的公务员考录政策出现了几个新变化。

服务基层人员实行定向考录

由山东省实施的“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”计划和“大学生志愿服务西部计划”等服务基层项目人员,

不再实行加分政策,实行定向考录。

已享受优惠政策被录用为公务员或招聘为事业单位工作人员的,不再享受定向考录公务员政策。服务基层项目人员招考职位仅面向符合条件的服务基层项目人员招考,其他人员一律不能报考。服务基层项目人员可根据实际情况,报考

定向考录职位,也可报考面向社会招考职位。

据统计,今年服务基层项目人员招考职位(含省垂直管理系统市以下机关)共有近160余个职位。

更加注重选拔高层次人才

按照招考计划,今年的报

考范围为:具有大学本科毕业以上文化程度,或具有山东常住户口的大学专科毕业生(含山东生源全日制普通高等院校2011年应届专科毕业生)。

考生年龄需在18周岁至35周岁之间,应届硕士、博士研究生须为非在职人员,且年龄在40周岁以下。

应届硕士、博士研究生(非

在职)人员报考年龄由普遍要求的35周岁放宽到40周岁,是今年另一个新变化。

具体报名资格条件和招考要求,可登陆临沂市人力资源和社会保障局网站(<http://www.lyrs.gov.cn>)浏览招考简章。

本报记者 李欣洁
通讯员 胡晓东

欧盟对华陶瓷反倾销

临沂陶业出口订单未受影响

本报3月22日讯 (记者 周磊 邵琳)号称“史上最大”的欧盟对华陶瓷反倾销调查近日作出初裁:没有一家中国企业获得市场经济地位,中国陶瓷企业被征收高达73%的临时惩罚性关税,半年后将公布终裁结果。22日,记者了解到,临沂陶业出口企业订单大多发往美国、澳大利亚、中南美洲等地,受影响较小。

22日下午,银凤陶瓷集团办公室工作人员对记者表示,该企业的出口产品主要是日用陶瓷,主要用于家居、酒店装饰等,出口订单中发往欧盟国家的约占30%,而此次欧盟对华反倾销主要针对的是建筑用地砖。“对我们影响不大,我们还没收到对日用陶瓷征收惩罚性关税的消息。”

随后,记者又从罗庄区其他陶业出口企业了解到,由于欧洲对于陶瓷的要求极高,而且意大利和希腊的陶瓷产业都很发达,临沂大多数陶业出口企业都没有对欧盟国家出口的订单,出口对象集中在日本、美国、澳大利亚、中南美洲各国。所以目前大多数企业的出口订单暂未受到影响。

政协委员搭乘本报“社区直通车”为民解困

提交社情民意调研报告

市领导批示:“抓紧解决”

本报3月22日讯 (记者 伟伟)今年临沂两会期间,五名政协委员搭乘本报“社区直通车”,走进井神楼子小区,了解困扰小区居民的吃水难、卫生差等老大难问题,并形成社情民意调研报告提交市政协办公室。3月21日,市委书记张少军、副市长宋培杰对报告作出批示,要求“抓紧解决”。

井神楼子小区位于沂州路北段,因为住户更换频繁,加上原产权单位撤走,小区成了无人管理的“盲区”。20号楼的居民在无水的情况下度过了2011年春节,投诉无门的居民把电话打到报社,本报2月17日以《25户居民吃水问题找不着人解决》

为题进行了报道,随后居民吃水问题仍没有得到解决。2月23日,正值临沂两会召开,庄涤飞等五位政协委员搭乘本报“社区直通车”走进井神楼子小区开展社情民意调研,次日报以《面对面听民声,心贴心出主意》为题进行了报道。

调研结束后,五位委员形成书面报告并提交市政协办公室,依照程序,市政协办公室将委员们的社情民意调研报告转交市委、市政府。3月21日,临沂市委书记张少军在调研报告上批复:“请市政、宋培杰副市长协调解决。”批件转到市政府,副市长宋培杰批复:“请水务集团抓紧研究解决。”

A04 新起点
五名委员搭乘本报“社区直通车”走进老旧小区
面对面听民声 心贴心出主意

市人大代表孙学英:
市场经济是诚信经济
市人大代表陈为亮:
老旧小区立等地管理
市人大代表孙殿华:
向产业集群化发展

↑本报2月24日报道截图。

罗蒙库存商品大型特卖会 库存商品 不计成本 2折起售 先到先得

休闲单西 980—1680元



特价仅售 200—500元

套装西服 1780—2580元



特价仅售 400—700元

特价茄克仅售 300元

特价衬衫仅售 90元

临沂市罗蒙专卖店(解放路兰田步行街) 电话:8201382

罗蒙形象代言人 林志颖

